

Vlada odlučila

Cijela 2021. bit će Godina čitanja

Vlada Republike Hrvatske 30. prosinca 2020. usvojila je prijedlog Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske te 2021. godinu proglasila Godinom čitanja u Hrvatskoj. Temeljem ove odluke u našoj će se zemlji u idućih 12 mjeseci pod motom "Čitajmo da ne ostanemo bez riječi" provoditi cijeli niz aktivnosti kojima će se promovirati kultura čitanja te podizati razina čitanja sa zadovoljstvom i razumijevanjem.

Ova je odluka utemeljena na prošlogodišnjem iskustvu koje nam je donijela pandemija koronavirusa kada smo se okrenuli čitanju kao jednoj od kulturnih djelatnosti koje su nam preostale, ističe ministrica **Nina Obuljen Koržinek**, ali je to i nastavak provedbe mjera iz Akcijskog plana Nacionalne strategije poticanja čitanja, koji je usvojen 2017. radi razvoja kulture čitanja te omogućavanja čitanja sa zadovoljstvom i razumijevanjem što većem dijelu društva.

Čitanje povećava emotivnu inteligenciju i toleranciju, donosi niz emocionalno-spoznajnih,

stručnih i korisnih znanja, razvija samosvijest, samopouzdanje i vrijednosti koje nisu uvijek mjerljive ni vidljive, ali su dugoročno važne za kvalitetu života pojedinca i opće dobro zajednice, osim toga, identifikacijski modeli koji se javljaju u književnosti nude mogućnosti za uspješnije razumijevanje međuljudske komunikacije, bolje rješavanje konflikata ili potpunije shvaćanje onoga što nam u životu pomaže ili što nam prijeti, ističe se.

Tako će tijekom 2021., Godine čitanja u Hrvatskoj, biti osmišljene i provedene nove aktivnosti promicanja čitanja, među kojima se planira nagrada za najbolju knjižaru, natječaj za najbolju video najavu knjige za učenike



osnovnih i srednjih škola, proglašenje "ambasadora čitanja", nagrada za književnost mladim autorima, organizacija međunarodne konferencije o čitanju, održavanje raznih čitateljskih aktivnosti i manifestacija poput "malih noćnih čitanja"... Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske u tom je smislu raspisalo i natječaj iz Europskog socijalnog fonda, vrijedan 41 milijun kuna, a sva sredstva bit će dodatno uložena u programe promocije čitanja, kaže ministrica Obuljen-Koržinek.

D. V.